



Λευκωσία, 21 Απριλίου 2022

ΠΡΟΣ: Όλους τους ενδιαφερόμενους

ΘΕΜΑΤΑ: Ο περί του Καθορισμού των Απαιτήσεων Οικολογικού Σχεδιασμού των Συνδεδόμενων με την Ενέργεια Προϊόντων Νόμος του 2011 (Νόμος Ν.17(Ι)/2011)

Ο περί Σήμανσης της Ενεργειακής Απόδοσης, της Κατανάλωσης Ενέργειας και Λοιπών Πόρων από τα συνδεδόμενα με την Ενέργεια Προϊόντα κατά την Χρήση τους Νόμος του 2021 (Νόμος Ν.44(Ι)/2021)

Κυρία/ε,

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της εποπτείας της αγοράς και για σκοπούς συμμόρφωσης με τους υπό αναφορά Νόμους, η Υπηρεσία Ενέργειας του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ως η Αρμόδια Αρχή για την εφαρμογή τους, διεξάγει έρευνα για συλλογή στοιχείων από οικονομικούς φορείς όπως **κατασκευαστές, εξουσιοδοτημένους αντιπρόσωπους, εισαγωγείς και διανομείς προϊόντων/τεχνολογιών** που εμπίπτουν στα πεδία εφαρμογής τους.

Η Υπηρεσία Ενέργειας διατηρεί αρχεία με πληροφορίες για τους οικονομικούς φορείς και βάσει των αρχείων αυτών προγραμματίζει δειγματοληπτικά επιθεωρήσεις. Η πληρότητα, ακρίβεια και αξιοπιστία των αρχείων θα διασφαλίσει την ομοιομορφία, συνέπεια και την ίση μεταχείριση των ελεγχόμενων οικονομικών φορέων ως προς τη συμμόρφωση τους με τη νομοθεσία.

Συνημμένα, θα βρείτε το αρχείο excel που ετοίμασε η Υπηρεσία Ενέργειας όπου περιλαμβάνει ομαδοποιημένα τις κατηγορίες προϊόντων και τις πληροφορίες που χρειάζεται να καταγραφούν σε κάθε κατηγορία. Επίσης, μπορείτε να βρείτε τους σχετικούς Νόμους στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Ενέργειας πατώντας [εδώ](#).

Παρακαλούνται οι επηρεαζόμενες εταιρείες να συμπληρώσουν το συνημμένο αρχείο excel και να το αποστείλουν μέχρι τις **6 Μαΐου 2022** στην ηλεκτρονική διεύθυνση kkitsios@meci.gov.cy κ. Κυριάκο Κίτσιο (Λειτουργό Βιομηχανικών Εφαρμογών, τηλ. 22-606040) ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση stsangaridou@meci.gov.cy κα. Στεφανία Τσαγκαρίδου (Λειτουργό Βιομηχανικών Εφαρμογών, τηλ. 22-409398).

Με εκτίμηση,

Κύπρος Αντωνίου,
Λειτουργός Τμήματος Βιομηχανικής Ανάπτυξης,
Καινοτομίας και Περιβάλλοντος,
για Γενικό Γραμματέα